

IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI

Ljekarna Krapinsko-zagorske županije je, u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/19) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća, obavezna osigurati pristupačnost svojih mrežnih lokacija.

Digitalna pristupačnost podrazumijeva pristupačnost mrežno dostupnih sadržaja i aplikacija, izvornih aplikacija za mobilne uređaje i stolna računala, elektronskih knjiga i sadržaja u sustavima za upravljanje učenjem i drugih digitalnih sadržaja. Ne odnosi se na prostorni ili bilo koji drugi navedeni oblik pristupačnosti.

Priprema izjave, početna procjena i stupanj usklađenosti:

Izjava o pristupačnosti sastavljena je 18.09.2020. godine na osnovu samoprocjene Ljekarne u suradnji s Indema Grupom d.o.o. i analizira u kojoj su mjeri mrežne stranice Ljekarne prilagođene propisanim zahtjevima. Korištena je metoda pregleda i procjene sadržaja korištenjem validatora s W3C WAI popisa validatora.

Izjava se odnosi na pristupačnost mrežne stranice www.ljekarna-kzz.hr koja je djelomično usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19). Ljekarna će kontinuirano raditi na poboljšanjima pristupačnosti te će redovito revidirati izjavu o otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji bili nepristupačni.

Programsko rješenje dodatkom koji omogućuje pristupačnost:

Programski dodatak UserWay plug-in za pristupačnost ispunjava većinu zahtjeva Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i europske norme EN 301 549 te Smjernica za osiguravanje digitalne pristupačnosti koje je izradio CARNET.

Izbornik pristupačnosti može se aktivirati klikom na ikonu izbornika koja se nalazi u gornjem desnom kutu mrežne stranice ili pomoću tipkovnice kombinacijom tipki CTRL + U. Nakon pokretanja Izbornika pristupačnosti korisnik bira željenu prilagodbu mrežne stranice.

Izvršene prilagodbe na mrežnoj stranici:

- dizajn stranice je prilagođen čitljivosti i lakom snalaženju te korisnik u svakom trenutku zna gdje se nalazi na stranici. Posebna pozornost je usmjerena na lako čitljiv

stil slova, veličinu i razmake, a sve to se može i dodatno regulirati kroz Izbornik pristupačnosti

- kontrast pozadine i teksta omogućuje dobru preglednost stranice, a moguća je i prilagodba kontrasta kroz Izbornik pristupačnosti
- cjelokupni tekst je u stilu kojeg prepoznaju glasovni čitači tekstova, kojima se može pristupiti kroz Izbornik pristupačnosti ili proširenjima ugrađenim u preglednik (addon)
- za lakše korištenje stranice sve poveznice se mogu dodatno naglasiti putem Izbornika pristupačnosti
- na stranici nema sadržaja u audio ili video obliku koji se pokreće sam, bez namjere korisnika
- pokazivač je moguće povećati putem Izbornika pristupačnosti
- boje nisu ključne za vidljivost sadržaja, a kroz Izbornik pristupačnosti može se uključiti crno-bijeli način prikaza

Dijelovi sadržaja koji nisu pristupačni:

- glasovni čitači tekstova ne mogu prepoznati i pročitati tekst koji se nalazi na slikama
- cjelokupan tekst nije poravnat lijevo
- kretanje stranicom nije omogućeno samo uporabom tipkovnice
- nije moguće promijeniti veličinu slova bez gubitka okolnog teksta
- veličina ikona i njihova udaljenost nije ispravna
- otvaranje izbornika prelaskom, a ne klikom

Mjere i aktivnosti podizanja pristupačnosti:

Ljekarna Krapinsko-zagorske županije kontinuirano radi na poboljšanju digitalne pristupačnosti svoje mrežne stranice kako bi ona bila dostupna za korištenje svima, uključujući i starije osobe te osobe s određenim invaliditetom ili smetnjama u percepciji.

Kako ćemo razvijati tehnološka rješenja, tako će se unaprjeđivati i mrežna stranica Ljekarne osiguravajući najbolju moguću digitalnu pristupačnost. Daljnje nadogradnje uključuju i osposobljavanje i savjetovanje djelatnika za izradu, vođenje i održavanje sadržaja mrežnih stranica kao i pronalazak novih programskih i tehnoloških rješenja

Za ispravljanje navedenih dijelova sadržaja koji trenutno nisu usklađeni sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) bilo bi možda najprikladnije izraditi novu mrežnu stranicu, što Ljekarna ima u planu, ali trenutno nije u mogućnosti izvesti.

Povratne informacije i kontakt:

Za bilo kakvu pomoć ili problem s pristupačnošću mrežne stranice www.ljekarna-kzz.hr možete nas kontaktirati na

e-mail adresu: ljekarna-zabok@kr.t-com.hr,

telefon 049/587-082 ili

poštom na adresu: Ljekarna Krapinsko-zagorske županije, Matije Gupca 63,49210 Zabok.

Praćenje provedbe propisa:

Nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavlja Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

Inspekcijski nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavljaju inspektori i drugi ovlašteni službenici Ureda povjerenika.

Na nadzor se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15).

Kontakt:

Povjerenik za informiranje

Jurišićeva 19, 1000 Zagreb

Tel: 01 4609 041

Fax: 01 4609 096

e-mail: ppi@pristupinfo.hr

www.pristupinfo.hr

U Zaboku, 18.09.2020.

